



赣南日报官方微信



赣南日报新闻客户端

李炳军寄语全市广大青年

积极投身统筹推进疫情防控和经济社会发展工作一线

本报讯(记者张宗兴)在五四青年节到来之际,市委书记李炳军代表市委、市政府,向全市广大青年和青年工作者致以诚挚的问候和节日的祝福,并殷切寄语全市广大青年,积极投身统筹推进疫情防控和经济社会发展工作一线。

李炳军指出,过去一年,全市各级共青团组织深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想,发挥党的助手和后备军作用,团结带领广大青年积极投身革命老区高质量发展示范区建设。在新冠肺炎疫情疫情防控中,广大青年挺身而出、冲锋在前,积极驰援湖北、开展志愿服务、助力复工复产,展现了新时代新青年的良好风貌。

李炳军强调,筑梦新时代,奋斗正青春。全市各级共青团组织要引领广大青年增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,积极投身统筹推进疫情防控和经济社会发展工作一线,在项目建设、创新创业、科研攻关、社会治理、乡村振兴等方面贡献青春力量,为建设革命老区高质量发展示范区作出新的贡献。各级党委要进一步加强共青团工作的领导,坚持党建带团建,关心关

注青少年成长,为他们成长成才创造良好条件。

让激情飞扬,为青春喝彩。连日来,我市各地开展丰富多彩的活动庆祝五四青年节,弘扬五四精神,展现广大青年的青春风采和时代风貌。5月4日,我市举办“此行有你 共同战役”2020赣州共青团五四青年节网络汇演,以此特殊方式纪念五四运动101周年,致敬战役中的赣州青年。本次网络汇演分为序、同心战疫、大爱扶贫、筑梦青春等篇章,用诗朗诵、歌曲、情景朗诵、歌舞、小品、情景表演等节目形式,表达了全市广大团员青年紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,奋勇拼搏、砥砺前行,为建设革命老区高质量发展示范区作出新贡献的信心和决心。网络汇演在片尾曲《复兴的力量》中落下帷幕。

中共中央国务院中央军委对长征五号B运载火箭首次飞行任务圆满成功贺电

载人航天工程空间站阶段飞行任务总指挥部并参加长征五号B运载火箭首次飞行任务的各参研参试单位和全体同志:

长征五号B运载火箭首次飞行任务展开以来,各参研参试单位和全体同志团结拼搏、同舟共济,成功克服新冠肺炎疫情影响等重重困难,夺取了首次飞行任务圆满成功的重大胜利,中共中央、国务院、中央军委向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

长征五号B运载火箭首次飞行

任务的圆满成功,标志着空间站阶段飞行任务首战告捷,为全面实现我国载人航天工程第三步发展战略奠定了坚实基础。这是工程全队在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,坚定不移走中国特色自主创新道路,努力建设航天强国和世界科技强国取得的最新成就,必将激励全党全军全国各族人民进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力为实现中国梦和强军梦而不懈奋斗,不断开创新时代中国特

色社会主义事业新局面。你们为党和国家事业发展作出了卓越贡献,祖国和人民感谢你们!

探索浩瀚太空永无止境,攀登科技高峰任重道远。载人航天工程后续任务艰巨繁重,面临的困难和考验严峻复杂。希望你们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会全会精神,大力弘扬“两弹一星”

精神和载人航天精神,在航天报国和科技强国的伟大实践中,不忘初心、牢记使命,奋发有为、再立新功,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!

中共中央
国务院
中央军委
2020年5月5日
(新华社北京5月5日电)



5月5日,为我国载人空间站工程研制的长征五号B运载火箭在海南文昌首飞成功,正式拉开我国载人航天工程“第三步”任务的序幕。
新华社发(屠海超 摄)



扫码看新媒体报道

信丰推动5G产业快速发展

本报讯(李健强 曾庆露 特约记者刘滨)前不久,省工信厅公示了“5G+工业互联网”用于示范企业名单,信丰县瀚蓝工业服务(赣州)有限公司成功入选,成为江西省首批入选的14家企业之一。这是该县抢抓5G发展先机,推动5G产业快速发展取得初步成效的一个实例。

去年以来,信丰县紧紧扭住电子信息首位产业,出台系列扶持政策,引进一批优质5G产业相关企业,以点带线、以线带面、补链强链,园区现有5G产业链相关企业13家,使整个产业初具规模。该县高标准规划、高效率推进5G科技产业园项目,项目一期于2019年1月开工建设,仅11个月开始陆续交付;项目二期已于2020年4月正式开工建设,南区主体建设已完工,北区正在进行基建施工。该产业园是集生产、研发、销售、展示、办公为一体5G科技城,具有前瞻性、实用性、系统性等特点。该园区内设5G研发中心、企业服务中心、制造中心、检测中心、体验和应用研究院以及创造基地、孵化基地、5G人才培训基地,为整个5G产业提供功

能健全的综合服务保障体系。园区内联合江西理工大学合作成立赣州5G产业发展研究院,并与中国联通、中国移动、中国电信合作在园区设立5G研究院信丰分院,各研究院已于4月25日完成揭牌,正式落成运营,加快推进产业转型升级,为该县5G产业提供科研和人才支撑。园区内引进58科创(信丰)产业园,以5G产业、智能制造产业为主导,为园区企业提供人才实训和定向输送、资本链接、业务场景、科技孵化等平台服务。

5G基础设施建设是5G商业应用的前提和基础,为此,该县加快5G基础设施建设,加大县域5G网络的覆盖范围。截至目前,该县建成的5G基站数量与规划中的5G基站数量位列全省前列。该县还加快5G在工业中的应用,让5G赋能工业,推动企业工业互联网改造,形成试点示范效应带动应用规模化发展,打造一系列“5G+工业互联网”应用示范场景及企业,实现高新区核心区5G信号全覆盖,5G产业发展及应用示范县建设走在省市前列。

上犹扎实打好主攻工业攻坚战

本报讯(特约记者黄传章)在上犹县元源新材料有限公司,机械轰鸣,捻纱机高速运转,一派繁忙生产景象。“为进一步提升产能,公司投资2500万元,新增12台炉台,产能每月提升1000吨。”4月29日,上犹县元源新材料有限公司品质保证部经理李林雁介绍说,通过调整产品结构、提高产品附加值,创新开发生产无碱加捻纱产品,产能提升了10%。今年一季度,公司实现主营业务收入1.3亿元,同比增长2%。

为保持经济良好发展势头,上犹县以“主攻工业、三年再翻番”为引领,按照“育龙头、补链条、建平台、保要素、强集群”的思路,积极培育新动能,开发新产品,延伸产业链,扎实打好主攻工业攻坚战。下大力气扶优扶强,投资22.4亿元的龙头企业元源新材扩产扩能、加速发展,带动元丰复材、惠联新材等近10家首位产业企业实施改造升级、复产复能。通过首位产业链项目的实施,扩大增量,首位产业企业已由2015年的43家增至116家,产业集中度由18%提高至45%。目前,产业链条产品覆盖了从纱、布到汽车轻量化制品、保温隔热

组件、玻璃钢、运动护具、环保设备等百余种产品。玻纤新型复合材料产业集群连续五年纳入省级重点打造产业集群,并获评“中国玻纤新型复合材料产业集群发展示范基地”。

科技创新是实现质量变革、效率变革、动力变革的关键。上犹县从财税支持、金融服务、投资政策等方面打出“政策包”,大力支持鼓励企业实施技改升级,增强工业发展竞争力。重点打造了全国首家县级纳米科技创新平台、全省首家玻纤质检中心、全市首家“海智计划”纳米科技产业化工作站等科研平台,进一步打通科技成果向现实生产力转化的通道。九谷光电激光打印彩粉项目打破了我国高端彩色墨粉长期被日本及欧美国家垄断的局面,志广新材PVB膜片项目打破了我国PVB膜长期依赖进口的困境,实现了进口替代。

六大攻坚战 新闻有奖赛

ICBC 中国工商银行

工于至诚 行以致远

南康创新路径壮大村集体经济

本报讯(李宛容 曾繁盛 杨帆)日前,南康区龙华乡创新工作思路,将抛荒撂荒地经营权免费流转至村集体,并建立粮食生产基地,通过分包经营链接贫困户,有效解决了村级自行耕种成本问题。同时,粮食收益作为经营性收入为村集体所有,从而打开了村集体经济致富门。近年来,南康区始终坚持将发展村集体经济与春季农业生产、解决民生短板、助推主导产业、农村人居环境整治等相结合,创新完善多元发展路径,全力推动村集体经济高质量发展。

探索“村集体经济+蔬菜大棚建设”“村集体经济+油茶低改项目”等5种“村集体经济+”模式,推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。

针对部分乡镇圩镇农贸市场设施老化,市场功能不完善,及部分村级自来水厂运维和管护不及时等问题,该区大力改造乡镇农贸市场,创新管理村级自来水厂,既保证了农村安全饮水,规范了市场管理,同时改善了圩镇周边环境,促进了村集体经济增收。

近年来,南康区家具产业发展迅猛,现已建设家具产业集聚区11个,占地2249亩,总建筑面积213万

平方米。随着园区建成和企业搬入驻,园区配套设施和服务需求不断增加。该区通过开展园区配套服务、新建配套物业、出租电商公寓等方式,着力实现企业发展、集体增收、群众致富“三位一体”的共赢目标。

此外,南康区还结合农村人居环境整治、统筹抱团发展等形式增收。通过拆除“脏乱差”和存在安全隐患的厂房,引导资源禀赋相对较差村抱团入股建设水电站等,不断增强发展后劲。今年全区村集体经济经营性收入预计有6600余万元,比去年增长80%,所有村经营性收入可突破10万元。

全南法院对一恶势力犯罪集团案一审宣判

本报讯(记者吴明河)4月27日,全南县人民法院对廖某贱、廖某财、钟某波、廖某芳等9人恶势力犯罪集团案一审宣判。以非法吸收公众存款罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、非法拘禁罪、盗窃罪、重婚罪等罪名,数罪并罚,判处被告人廖某贱有期徒刑二十年,并处罚金人民币345000元;以敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、强迫交易罪、盗窃罪等罪名,数罪并罚,判处被告人廖某财有期徒刑六年,并处罚金人民币35000元;对其余7名骨干成员、一般成员分别判处三年至十一个月不等有期徒刑。法院经审理查明,2009年以来,

廖某贱以银城宾馆为依托,在未经相关部门批准的情况下,以口口相传方式,高息向社会公众借款,然后转手放贷或用于其他经营活动,并参与全南县液化气经营。其间,廖某贱及其儿子廖某财,先后网罗钟某寿、郭某、钟某波、廖某阳、黄某林等人非法催债,并意图对全南县液化气市场进行垄断,多次实施非法拘禁、寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易、非法吸收公众存

款等违法犯罪行为,造成较为恶劣的社会影响。

法院审理认为,该团伙以被告人廖某贱为首,在全南县范围内实施系列违法犯罪行为,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,具备恶势力犯罪集团的特征,依法应当认定为恶势力犯罪集团。遂根据9名被告人犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度等,依法作出上述判决。

扫黑除恶在行动

举报电话:8391533(市扫黑办)
8300126(市公安局扫黑办)

举报邮箱:gzszfwshb@163.com

求实谈

让青春之花绚丽绽放

火红五月,青春激昂。在统筹推进疫情防控和经济社会发展的关键时期,致敬青春,别具意义。

“新时代中国青年要继承和发扬五四精神,坚定理想信念,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业。”五四青年节到来之际,习近平总书记寄语新时代青年,对青年一代成长成才致以美好祝福、寄予殷切期望。5月4日,我市举办“此行有你 共同战役”赣州共青团五四青年节网络汇演,以此特殊方式纪念五四运动101周年。市委书记李炳军代表市委、市政府,向全市广大青年和青年工作者致以诚挚问候和节日祝福,并殷切寄语全市广大青年。

一代青年有一代青年的历史际遇,一代青年有一代青年的担当奉献,但五四的集结号,历百余年而经久不息,嘹亮而清澈如初。青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。回望过去的数月,在新冠肺炎疫情防控中,全市广大青年挺身而出、冲锋在前,积极驰援湖北、开展志愿服务、助力复工复产,展现了新时代新青年的良好风貌。(下转3版)

师大附中邀名师团助力教育振兴

本报讯(崔璋华 记者曹建林)5月5日,“特殊形势下的高考语文备考”集中专题授课在赣南师范大学附属中学录播教室开课。40多名高三学子及全体语文老师现场聆听了北京市语文特级教师王大绩的授课。据悉,为贯彻落实《国务院关于

支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》精神中优先发展教育事业要求,赣南师范大学附属中学主动作为,先后引进5名北京名校特级教师加盟,涵盖语文、数学、物理、化学、生物学科,精心打造精品班,助力赣南教育振兴。随着全国名师的加盟,即日起,该校每周周末都安排现场授课活动,并择期通过线上直播活动,与赣州各中学一道分享优质教学资源。